REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.- COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

BANANA LIGHT (BANALIGHT) C.A.

NUMERO DE EXPEDIENTE:

68964

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL:

DRA. TERESA REYES YABAR

: GERENTE GENERAL

2.- ACCIONISTA EXTRANJERA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

TROPICAL FRUIT INVESTMENT FOUND S.A.

NACIONALIDAD:

PANAMĘÑA

DOMICILIO:

PANAMÁ-REPÚBLICA DE PANAMÁ

3.- PRESIDENTE Y REPRESENTANTE LEGAL LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS

FLORENCIO ADALBERTO GUERRERO VALLEJO

NACIONALIDAD

ECUATORIANA 0900298951

C.C. DOMICILIO:

GUAYAQUIL-ECUADOR

4.- DATOS DE LOS SOCIOS ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

LAS ACCIONES REPRESENTATIVAS DEL CAPITAL DE LA COMPAÑÍA TROPICAL FRUIT INVESTMENT FOUND S.A. AL MOMENTO DE EXPEDIR ESTE CERTIFICADO SE ENCUENTRAN AL PORTADOR

5.- DOCUMENTOS NOTARIZADOS ADJUNTOS

5.1 CERTIFICADO DE EXISTENCIA JURÍDICA DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA 5.2 CERTIFICADO OTORGADO POR EL REGISTRO PÚBLICO DE PANAMÁ COMO CONSTANCIA DE LA VIGENCIA LEGAL DEL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE Y REPRESENTANTE LEGAL OTORGADO POR LA SOCIEDAD EXTRANJERA ACCIONISTA

Guayaquil, Mayo 14 de 2010

FLORENCIO ADALBERTO GUERRERO VALLEJO PRESIDENTE Y REPRESENTANTE LEGAL